
教育相談について　（生徒の解答）

教員は熱心か？（生徒の解答）

校則や決まりは妥当である

進路に関する情報が提供されているか？

生徒と保護者の間に開きが見られます。

本校は魅力的であるか？

昨年同様、入学して良かったか？という質問と結果はほぼ一致。
生徒と保護者に大きな相違があることに注意も必要です。

約１５％のご家庭で情報不足ととらえています。保護者、生
徒、教職員の意思疎通も影響しているのでしょうか。

教科指導・生徒指導・部活動指導とも、結果を見ると生徒よりも保護者の方が肯定的にとらえているようです（約５％）。

家庭における勉強時間が十分であるか？ 『現在』と『未来』　（生徒の解答）

半々です。思いを行動に移すべきときです。
これも昨年度と近い結果です。『早い行動』が『納得の結
果』に繋がるのではないでしょうか。

一人で抱え込まず、話しやすい先生に話しましょう。
また、スクールカウンセラーの利用も考えましょう。

例年通り、保護者と生徒の間には開きがあります。家庭で
の指導を今後ともご協力、よろしくお願いいたします。

95% 

5% 

保護者 

82
% 

18
% 

生徒 

YES YES 
85% 

15% 

保護者 

86% 

14% 

生徒 

91% 

9% 

教科指導 

89% 

11% 

生徒指導 

87% 

13% 

部活動指導 

NO 

YES 

NO 

NO NO 

YES YES 

YES 

NO 

YES 

74% 

26% 

教職員は悩みを聞き

相談にのってくれる 

81% 

19% 

教育相談に関する環

境が整っている 

YES YES 

91% 

9% 

保護者 

78% 

22% 

生徒 

YES YES 

49% 51% 

保護者 

51% 49% 

生徒 

YES YES 

71% 

29% 

学習と部活動を両立

できている 

82% 

18% 

普段から将来の生き

方を考え学校生活を

送るよう心がけている 

NO NO 

YES YES 


